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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "PAPUK"  
Trg kralja Zvonimira 5, Virovitica 
OIB: 23732511617 
 

 
ZAPISNIK 

sa redovne sjednice Skupštine Hrvatskog planinarskog društva „Papuk“ (u     
nastavku teksta: Društvo), održane 17. veljače 2023. godine, u restoranu Park 
Suhopolje.  
Sjednica je započela s radom u 18:00 sati. 
Predsjednik Društva, g. Mario Ripli predlaţe slijedeći: 

 

 

 
DNEVNI RED 

 
1. Otvaranje skupštine i izbor radnih tijela  

a) Radno Predsjedništvo 
b) Verifikacijska komisija 
c) Zapisničar i ovjerovitelji zapisnika                                 

2. Izvješće verifikacijske komisije  
3. Usvajanje Dnevnog reda  
4. Izvješće o radu društva u 2022. godini  
5. Financijsko izvješće za 2022. godinu  
6. Izvješće Nadzornog odbora  
7. Izvješće Suda časti  
8. Rasprava o izvješćima  
9. Plan i program za 2023.  
10. Rasprava i usvajanje Plana i programa za 2023. godinu  
11. Razno  

 

 
Rasprava i odluke: 

Ad. 1. 
 

Predsjednik Društva, g. Mario Ripli otvara Skupštinu i uvodno pozdravlja prisutne članove 
Društva te poziva da se minutom šutnje oda počast preminulim članovima u 2022. godini. 
Nakon kraće stanke i riječi: „Neka im je vječna slava i hvala“ nastavlja se sjednica. 
 
Predsjednik Društva predlaţe radno Predsjedništvo u sastavu: 

1) Mario Ripli, predsjednik Skupštine 
2) Goran Mičić, član 
3) Mara Vidović, član 
4) Svjetlana  Bardić, zapisničar 
5) Javor Bogati i Dubravko Buntić, ovjerovitelji zapisnika 

 

Nema rasprave. 
Odluka: Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
 
 

Predsjednik Skupštine predlaţe imenovanje verifikacijske komisije u sastavu: 
1) Zvjezdana Bojtor, predsjednica 
2) Dunja Doppler, član 
3) Milan Bojtor, član 
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Nema rasprave. 
Odluka: Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.  
 

Ad. 2. 
 

Predsjednica Verifikacijske komisije gđa Zvjezdana Bojtor konstatirala je da je Skupštini 
prisutno 68 članova od ukupno 185 članova društva.  
Konstatira se kako Skupštini temeljem članka 19. Statuta u zakazano vrijeme nije prisutno 
više od polovine poslovno sposobnih članova Skupštine. Skupština se odgodila za 15 
minuta te je nakon isteka toga vremena Skupština pravovaljano počela sa radom.  
 
Nema rasprave. 

Ad. 3. 
 

Predsjednik Skupštine obrazlaţe prijedlog dnevnog reda. Nema daljnje rasprave. 
Predlaţe se usvajanje dnevnog reda kako je naznačen u pozivu za Skupštinu. 
 
Odluka: Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red. 

 
Ad. 4. 

 
Predsjednik Društva g. Mario Ripli predstavlja Izvješće o radu društva za 2022. te 
naglašava kako je u 2022. godine prema popisu članova bilo uplaćeno 250 članarina 
(Djeca i mladi 13, Seniori 181, Umirovljenici 56). U vremenu od 14. do 22. 2. 2022. 
godine, daljinskim putem (elektronski – putem e-pošte i drugim oblikom suvremene 
elektronske komunikacije na daljinu) zbog izvanrednih okolnosti proglašenih od strane tijela 
javnih vlasti odrţana je Izvještajna i izborna sjednica skupštine HPD „Papuk“ iz Virovitice. 
Na skupštini su prihvaćene sve odluke predloţenog dnevnog reda izvještajne sjednice te su 
izabrana nova tijela društva u mandatu 2022. – 2026. Kroz 2022. godinu odrţano je 11 
sjednica Izvršnog odbora na kojima su se provodile odluke Skupštine te donosile nove 
smjernice za rad komisija za planinarske objekte i za priznanja, koordiniralo se radom 
Gospodarske, Izletničke, Markacijske, Ekološke i Fotosekcije. I dalje je odrţavana dobra 
suradnja sa vanjskim suradnicima; Sportskom zajednicom Grada Virovitice, Turističkim 
zajednicama Grada i Ţupanije Virovitičko-podravske, HGSS stanicom Orahovica, lokalnim 
medijima ICV, Plava TV te drugim pravnim i fizičkim osobama koje su pomagale radu 
društva. Posebno ističemo suradnju sa Malim planinarima Osnovne škole Suhopolje i 
voditeljicom njihove izvannastavničke aktivnosti, Irenom Gredelj Peisker. Društveni sastanci 
su odrţavani gotovo svake srijede dok su nedjeljna deţurstva kod planinarske kućice 
„Brusovi“ povremeno bila odrţavana ovisno o interesu planinara-članova društva. Tijekom 
godine se radilo u suradnji sa Gradom Virovitica i Hrvatskim šumama uprava Slatina na 
pronalaţenju rješenja za dobivanje na korištenje lugarnice Šareni mostovi za potrebe 
planinarskog društva. Prema posljednjim informacijama dokumentacija se nalazi u završnoj 
fazi. U razdoblju od 8.3.2022. do 19.6.2022. odrţana je šesta Opća planinarska škola u 
organizaciji Hrvatskog planinarskog društva „Papuk“ iz Virovitice tijekom koje su polaznici 
stekli znanja o hrvatskom planinarstvu i ustroju planinarske udruge u Republici Hrvatskoj, o 
planinama u Hrvatskoj, poznavanju planinarske opreme za jednostavne izlete, o osnovama 
samostalnog poduzimanja planinarskih izleta u pristupačne planine te o mjerama sigurnosti 
i postupaka u slučaju nesreće. Između ostalog stjecali su dobre navike o ponašanju u 
planini i u skupini planinara te su motivirani za daljnje planinarsko djelovanje. Predavači su 
bili licencirani i iskusni vodiči, planinari, član HGSS-a te liječnik za predmet „Prva pomoć“ te 
im svima zahvaljujemo na ukazanoj pomoći i prenošenju znanja. Teoretski dio nastave 
odrţavan je u konferencijskoj dvorani Tehnološko inovacijskog centra u Virovitici, a praktični 
dio planinama RH. Nakon završenog teoretskog i praktičnog dijela predavanja polaznici su   
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pristupili polaganju ispita u planinarskom domu Omanovac na Psunju. HPD Papuk je time  
dobio još 20 školovanih planinara i nadamo se da će netko od njih i nastaviti s aktivnim 
radom u društvu kroz školovanje i razne druge oblike uţivanja u planinarstvu.  
Komisija za planinarske putove Hrvatskog planinarskog saveza je u suradnji s HPD 
„Radoboj" iz Radoboja i PK „Ivanec“ iz Ivanca, kao suorganizatorima, dana 24. i 25. 9. 
2022. u Radoboju i Ivancu, odrţala Tečaj za markaciste i to za članove planinarskih 
društava koja odrţavaju planinarske putove na području Hrvatskog Zagorja, Međimurja, 
Moslavačke gore i Bilogore. Od naših članova sudjelovali su Dubravko Buntić i Mario Ripli 
te tako stekli zvanje markacist. 
Komisija za vodiče HPS-a 01. - 02. 10. i 08. - 09. 10. 2022. godine organizirala je tečaj za 
vodiče na ljetno planinarenje (A standard) kod Planinarskog doma Omanovac, Pakrac na 
kojem je sudjelovao naš član Javor Bogati koji je s uspjehom završio tečaj te stekao zvanje 
vodič pripravnik, a u tijeku je njegova priprema za izlazak na ispit za vodiče.  
U petak, 27.5.2022. od 19h članovi HPD-a „Papuk“, Mario i Denis Ţupan u Gradskoj 
knjiţnici i čitaonici Virovitica odrţali su predavanje na temu „Velebitski planinarski put“. U 
četvrtak, 8.12.2022. od 19h odrţali smo u Gradskoj knjiţnici i čitaonici Virovitica putopisno 
predavanje „Planina i mi“. 
Gotovo nakon svakog izleta i ostalih vaţnijih događanja promovirali smo planinarstvo i naše 
Društvo u suradnji sa lokalnim medijima koji su naše tekstove i fotografije objavljivali na 
svojim portalima. Uređujemo aţurno našu stranicu na internetu te društvene mreţe 
Facebook, Instagram te Twitter. Izradili smo promotivne letke, plakate te ostale tiskovne 
publikacije za potrebe društva. Prikupljali smo materijal za izradu i izdavanje monografije 
Društva. 
Početkom godine odrţan je Radni sastanak Turističke zajednice Virovitičko-podravske 
ţupanije u suradnji s planinarskim društvima koja djeluju na području virovitičko-podravske 
ţupanije u cilju razvoja ovog oblika turizma, odnosno razvoja outdoor ponude - planinarstva. 
Strateški partneri u razvoju i provedbi ovog projekta, koji ima za cilj razvoj outdoor ponude 
su – Hrvatske Šume, Park prirode Papuk, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim 
prirodnim vrijednostima VPŢ, a sve uz potporu Virovitičko-podravske ţupanije. 
Kroz rad društva djeluje i Komisija za priznanja i Komisija za planinarske objekte HPD-a 
„Papuk“. 
 
Izletnička sekcija – izvješće podnosi voditeljica Svjetlana Bardić koja ističe da su od 37 
izleta po planu uspješno smo organizirali i proveli 28 izleta dok su ostali otkazani ili 
odgođeni zbog nezainteresiranosti članstva ili drugih izvanrednih situacija. Bilo je i izleta 
zatvorenog tipa koja su članovi sami među sobom organizirali, a koje pribrajamo 
aktivnostima članova društva jer su bili najavljeni Izletničkoj sekciji i Izvršnom odboru, a 
sukladno Pravilniku Izletničke sekcije HPD-a Papuk. Pored izleta odrađenih sukladno Planu 
organizirani su još i dodatni izleti obzirom na iskazan interes članstva pa je tako ostvareno 
još 20 dodatnih izleta što bi ukupno bilo 48 izleta kroz godinu. 
Od ostalih aktivnosti ove sekcije navodi predavanja i vjeţbe u sklopu Opće planinarske 
škole, vjeţbe orijentacije i kartografije u svibnju, team building odnosno aktivan odmor 
sekcije koji je upriličen početkom mjeseca srpnja tijekom vikenda na kojem su odrađivane 
vjeţbe Prve pomoći, sastanke Izletničke sekcije u prostoru društva koji su odrţani četiri puta 
tijekom godine, a ostala pitanja o radu ove sekcije rješavana su po potrebi elektroničkim 
putem. 
Nabrojala je i  sudjelovanje na Vjeţbama Stanice planinarskih vodiča Slavonije u veljači u 
PK "Tivanovo", Gazije na Krndiji, gdje je odrţana vjeţba Prve pomoći. U svibnju u Velikoj na 
Papuku odrţana je terenska vjeţba orijentacije i kartografije. U listopadu Tivanovo u 
Gazijama, odrţana je vjeţba vođenja skupina i korištenje tehničke opreme. U studenom u 
PD „Omanovac“, na Psunju, odrţan je Zbor vodiča Hrvatskog planinarskog saveza u sklopu 
kojeg je i odrţana vjeţba Prve pomoći. Sve u svemu, rekli bismo rodna godina.  
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Trenutno naše društvo broji šest vodiča pripravnika A standarda, te šest vodiča A standarda  
među kojima su naši „penzioneri“ Vlado i Zlatko kojima se ovim putem ţelim zahvaliti na 
svim savjetima i na nesebičnom prenošenju svojeg znanja. Posebno su se u protekloj godini 
iskazali  naši vodiči pripravnici; Mara Vidović, Tanja Kolar Janković, Dalibor Bilić i Mario 
Ripli. Mara i Dalibor će u oţujku pristupiti ispitu za vodiče A standarda. Ţelimo im da 
uspješno poloţe, u što ne sumnjamo. 
U listopadu prošle godine tečaj za vodiče A standarda uspješno je poloţio i Javor Bogati.   
Završetkom tečaja Javor tek počinje svoj put planinarskog vodiča jer za uspješno i 
kvalitetno vođenje, stečena znanja potrebno je stalno nadograđivati i obnavljati vođenjem, 
razmjenom iskustava  s kolegama vodičima te vjeţbama u Stanicama planinarskih vodiča. 
U organizaciji Hrvatskog planinarskog društva „Papuk“ iz Virovitice i uz pokroviteljstvo 
Hrvatskih šuma d.o.o. (Uprave šuma Podruţnica Slatina) u nedjelju, 5. lipnja 2022. na 
prostoru lugarnice „Razbojište“ odrţani su 17. virovitički susreti planinara. Prisutno je bilo 
oko 300 gostiju iz cijele Hrvatske. Manifestaciji su se odazvali i naši prijatelji i suradnici iz 
Gradske knjiţnice i čitaonice Virovitica. Predstavljene su tri staze, prilagođene po teţini i 
zahtjevnosti, duge 5, 10 i 15 km. Vodiči su na stazama, od najduţe prema najkraćoj, bili: 
Tanja, Goran i Kristijan, Mara i Svjetlana te Dalibor, Kristina i Zlatko.  
Odrţali smo i manifestaciju „S planinarima za Rokovo“ koju povodom Dana grada Virovitice 
odrţavamo za građane Virovitice i okolnih naselja, putnike, posjetitelje, rekreativce i sve 
ostale ljubitelje prirode u mjesecu kolovozu.  
Vođenje planinara velika je odgovornost, teţak i ponekad nezahvalan posao, koji kad se 
odradi po svim pravilima donosi puno zadovoljstva, radosti i lijepih trenutaka kako vođenim 
planinarima tako i vodičima. Nastojimo i nastojati ćemo saslušati sve vaše primjedbe i 
prijedloge. 
Svjetlana se je zahvalila svim sudionicima naših izleta na razumijevanju i prekrasnom 
druţenju. 
 
Gospodarska i ekološka sekcija - izvješće je podnio predsjednik Društva u ime Marija 
Ramljaka, voditelja Gospodarske sekcije gdje ističe da su radne akcije odrţavane 
organizirano javnim pozivom i neplanski osobnom voljom i mogućnošću članova i naglašava 
da se u mjesecu siječnju 2022. godine radilo na obnovi stubišta prema izvoru i kućici 
brusovi od drţavne ceste, u oţujku i travnju se uređivala okućnica Brusova, izvor te 
priprema drva za ogrjev, u svibnju se uređivala nadstrešnica za prikupljena drva. Preko 
ljetnih mjeseci nije bilo aktivnosti dok se u rujnu nastavilo sa pripremom okućnice i same PK 
za jesen i zimu, u listopadu se radi novi WC kod Brusova. Drugih prijavljenih radnih akcija 
po članovima nije bilo. Deţurstva u planinarskoj kućici Brusovi odrţavala su se planski 23 
puta u 2022. godini i kao što moţemo vidjeti slab je interes članstva da se ostvaruju 
deţurstva svake nedjelje unatoč javnim pozivima svim članovima da se uključe dobrovoljno 
i pomognu u deţuranju kod PK Brusovi.  
 
U ime voditelja Ekološke sekcije, Josipa Horvata, predsjednik Ripli pročitao je izvješće o 
radu ove sekcije koja je i prošle godine odrţavala izvore i to Paulovog, Grabovog i Dva ţira 
te je sa markacistima označavala novu stazu Izvora te su radili na uređivanju okoliša 
planinarske kuće. 
 
Markacijska sekcija – u ime voditeljice Markacijske sekcije Sanje Hećimović, izvješće o 
radu ove sekcije podnosi predsjednik Ripli te ističe kako je u prošloj godini odrţano devet 
markacijskih akcijai to u razdoblju od 6.3. do 4.11.2022. Sekcija ima dva nova člana koji su 
završili tečaj za markaciste, a to su Dubravko Buntić i Mario Ripli. U ovoj godini će biti dva 
tečaja, jedan u oţujku u Zagrebu i drugi na jesen u Samoboru . ovim utem se pozivaju svi 
zainteresirani. Na akcije su se odazivali članovi društva pa im se ovim redom zahvaljuje na 
pomoći: Branko Počić, Gabrijela Gorinšek Haluţan, Sanja Vučemilović, Dunja Doppler, 
Zvjezdana Bojtor, Deana Ţada, Helena Lukša, Tatjana Huber, Ţeljko Vučko i Josip Horvat. 
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Predloţeno je HPS-u da se staza Vilinsko oko preimenuje u Brusovi, ali to još nije 
provedeno. Staze su uglavnom prohodne osim na Cipovima ali tu ćemo izmjestiti stazu 
malo više u šumu kad vremenske prilike budu dobre za izradu markacija i kad šuma 
prolista. Napravljen je novi dio staze Brusovi tako da od kućice imamo stazu koja prolazi uz 
pet izvora pa pozivamo članove da ju koriste. Traje oko sat vremena lagane šetnje. 
 
Fotosekcija – za rad ove sekcije izvješće podnosi voditelj Mario Ripli koji navodi kako je 
kroz 2022. godinu društvenim srijedama, raznim izletima i okupljanjem nedjeljama kod 
planinarske kućice ova sekcija djelovala na način da su se fotografijom i tekstom obiljeţavali 
svi događaji. 
Dana 27.10.2022. godine otvorena je Izloţba fotografija i opreme HPD-a „Papuk“ u OŠ 
Suhopolje u suradnji sa Malim planinarima Osnovne škole Suhopolje, koja je za ovu priliku 
bila otvorena samo za školarce i djelatnike škole. 
U vremenu od 12.12.2022. pa sve do kraja mjeseca siječnja 2023. u caffe baru „The Brick“ 
bila je postavljena izloţba fotografija „Planinarske priče“. 
Mario Ripli poziva sve ljubitelje fotografije da se aktivno uključe u rad ove sekcije. 
 

Ad. 5. 
 

U ime blagajnice Društva Marije Vorkapić, a zbog njene opravdane odsutnosti, Financijsko 
izvješće za 2022. predstavlja Gabrijela Gorinšek Haluţan. Ukupni prihodi su bili     
80.348,49 HRK, ukupni rashodi su 43.215,79 HRK pa je razlika prihoda nad rashodima 
37.132,70 HRK.  

Ad. 6. 
 

Predsjednica Nadzornog odbora Gabrijela Gorinšek Haluţan predstavlja Izvješće o radu 
Nadzornog odbora te navodi kako uvidom u administrativno i materijalno-financijsko 
poslovanje, izvršavanje ugovornih i drugih obveza HPD „Papuk“ nisu uočene nepravilnosti 
te Nadzorni odbor zaključuje da je poslovanje HPD „Papuk“ tijekom 2022. godine u skladu s 
odredbama postojećeg Zakona o udrugama, odlukama Izvršnog odbora te odredbama 
Statuta. 

Ad. 7. 
 

Predsjednik Suda časti Zlatko Pleško predstavlja Izvješće o radu Suda časti te ističe kako 
tijekom 2022. nije bilo prijava niti pokretanja postupaka o nestatutarnom ponašanju i 
narušavanju planinarske etike ili ugleda Društva. 
 

Ad. 8. 
 

Nema rasprave o predstavljanju Izvješća o radu Društva u 2022., Financijskog 
izvješća za 2022., Izvješća sekcija (gospodarske, ekološke, izletničke, markacijske i 
fotosekcije), Izvješća Nadzornog odbora i Izvješća Suda časti. 
 
Predlaže se usvajanje Izvješća o radu Društva u 2022., Financijskog izvješća za 2022., 
Izvješća sekcija (gospodarske, ekološke, izletničke, markacijske i fotosekcije), 
Izvješća Nadzornog odbora i Izvješća Suda časti. 
 
Odluka: Jednoglasno se usvaja Izvješće o radu Društva u 2022., Financijsko izvješće 
za 2022., Izvješća sekcija (gospodarske, ekološke, izletničke, markacijske i 
fotosekcije), Izvješće Nadzornog odbora i Izvješće Suda časti. 
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Ad. 9. 
 
Plan i program za 2023. godinu, predstavlja predsjednik Društva Mario Ripli. Predstavljen je 
Plan godišnjih aktivnosti za 2023. (45 izleta u planu) uz komentar predsjednika da se plan 
nalazi javno objavljen još od prosinca 2022. na svim društvenim i drugim mreţama kao i na 
oglasnoj ploči društva.  
Izvršni odbor je na svojoj sjednici dana 11.01.2023. donio odluku o snivanju Vodičke sekcije 
odnosno o raspuštanju Izletničke sekcije. U tijeku je i donošenje Pravilnika o Vodičkoj 
sekciji, organiziranju i vođenju izleta Hrvatskog planinarskog društva „Papuk“. 
Potrebno je učiniti popularnim planinarstvo u svim dobnim skupinama na području Ţupanije, 
a osobito među djecom, tj. uključivanje što većeg broja djece u aktivno provođenje 
slobodnog vremena u prirodi, glavni je cilj izvršnih tijela ovog društva.  
Jedan od ciljeva društva je i kroz ovu sekciju promicanje zdravlja, tj. zdravog načina ţivota, 
povećanje znanja i svijesti građana Ţupanije o vaţnosti boravka u prirodi, vaţnosti fizičke 
aktivnosti koja povećava kvalitetu ţivota i poboljšava psihofizičko zdravlje. Uključivanjem u 
planinarske aktivnosti (interaktivne radionice za djecu, organizirane izlete te edukaciju 
vodiča) razvijaju se socijalne vještine, razvija se timski duh, empatija, zdrav način ţivota, 
svijest o potrebi očuvanja okoliša te zanimljiv način provođenja slobodnog vremena. 
Odlazak u prirodu, pješačenje, planinarenje su aktivnosti koje imaju ogromne prednosti za 
fizičko i mentalno zdravlje: upoznaju se ljepote prirode, udiše se čisti zrak, tišina, 
upoznavanje novih ljudi, područja, kondicija i ravnoteţa. 
Najmanje jednom mjesečno odrţati vjeţbe iz Programa Opće planinarske škole i tečajeva 
za vodiče (oprema, korištenje opreme, prva pomoć i dr.) 
Pratiti objave HPS-a o programima školovanja odnosno tečajeva te na iste upućivati 
zainteresirane članove uz prethodnu suglasnost ove sekcije sa Izvršnim odborom. 
Osigurati potrebnu zajedničku i osobnu opremu: lutka za vjeţbanje prve pomoći, setovi prve 
pomoći, pokrivač za preţivljavanje te fleksibilna udlaga (na svim edukacijama se provodi 
vjeţba prve pomoći te je navedena oprema neophodna), kompas, karbiner, gurtna, 
pomoćno uţe-zamka (potrebni su za vjeţbe orijentacije i sigurnog kretanja u planini), radio 
veza, vodičko uţe, te jakna s obiljeţjem vodiča (radio veza i jakna potrebne za vođenje 
sudionika, a vodičko uţe je potrebo kako za izlete tako i  tečaj i ispit za vodiče). 
Kroz redovite sastanke Vodičke sekcije educirati vodiče i pripravnike te poticati na 
organiziranje i provedbu dodatnih izleta sukladno potrebi društva i iskazanom interesu 
članstva. 
Ostvarivati suradnju sa planinarskim društvima Slavonije, Baranje i Srijema te pratiti rad 
Udruge Slavonski planinari. Pohađati vjeţbe Stanice planinarskih vodiča Slavonije i 
usavršavati stečeno znanje terenskom nastavom.  
Društvo trenutno ima 6 vodiča A standarda (ljetno planinarenje) s produţenim licencama: 
Vladimir Subota (2024.), Zlatko Pleško (2024.), Ana Tomac (2024.),  Kristijan Paljar (2024.), 
Svjetlana Bardić (2023.) i Goran Mičić (2023.) te 6 pripravnika za vodiče: Kristina Zdjelar 
(2023.), Mara Vidović (2024.), Dalibor Bilić (2024.) Tanja Kolar Janković (2024.), Mario Ripli 
(2024.) i Javor Bogati (2025.). 
U tijeku je anketa upućena članstvu i budućim članovima o zainteresiranosti za odrţavanje  
Opće planinarske škole pri Hrvatskom planinarskom savezu koja bi se odrţavala od oţujka 
do lipnja 2023. godine. U suradnji sa stručnim djelatnicima, članovima društva pokušati 
pokrenuti Malu planinarsku školu te predavanjima kroz škole pribliţiti mladima planinarstvo.  
Potaknuti svijest vlastitim primjerom svakome članu društva, planinaru, da je dragovoljnim 
pristupom, ispunjavanjem Pristupnice i plaćanjem članarine prihvatio pravila planinarske 
etike i Statuta HPD-a „Papuk“, a time obveze i odgovornosti kao što su obavljanje 
planinarskih aktivnosti i povjerenih zadatka, davanje prijedloga i mišljenja o radu Društva, 
sudjelovanje u donošenju odluka, pravovremeno davanje informacija o svom zdravstvenom 
stanju koje su bitne za obavljanje planinarske aktivnosti, čuvanja i podizanja ugleda Društva 
te čuvanja materijalnih dobara i imovine društva.  
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Sviješću o svemu navedenom podići planinarstvo Virovitičko-podravske ţupanije na višu 
razinu što je veliki izazov na području Virovitičke Bilogore. Brinuti o objektima koje društvo 
koristi za svoje potrebe, planinarska kućica „Brusovi“ na području „Suhopoljske Bilogore“ te 
društveni prostor u Virovitici. 
Kroz redovne i česte radne akcije odrţavanja objekata, obnove, gradnje, pripreme 
materijala (ogrjevnog drva, priručnih alata za rad, inventara kuhinje i sl.) prenositi znanje i 
steći naviku kod svakog novog pa i dugogodišnjeg člana da skrbi o planinarskim objektima i 
samoinicijativno podiţe svijest o vaţnosti ove vrste sporta i poboljšanja te očuvanja zdravlja 
takvim boravkom u prirodi i na čistom zraku. 
Ostvarivanje i poboljšavanje suradnje sa vlasnicima zemljišta koja koriste planinari, kao što 
su Hrvatske šume i lovne udruge, zakupnici područja.  
U suradnji sa Hrvatskim šumama te Gradom Virovitica zaključiti dvogodišnji usmeni dogovor 
oko preuzimanja na višegodišnje korištenje lugarnice Šareni mostovi za potrebe 
planinarstva, preuzeti objekt te pokrenuti postupak registracije objekta kao planinarska 
kuća. 
Poticanje članova na deţurstva nedjeljom u planinarskoj kućici „Brusovi“. Izgraditi vanjske 
mobilne sanitarne čvorove na lokaciji sadašnje kućice i budućeg objekta. Obnoviti ili izgraditi 
u suradnji sa sekcijom markacista objekte na planinarskim stazama. 
Ostvariti najmanje 3 izloţbe planinarske fotografije na području Ţupanije kroz godinu. 
Odrţati najmanje jednom mjesečno predavanja i praktični dio iz osnova amaterske 
fotografije te upoznavanje i osnove radom sa fotografskom opremom i načinom rada sa 
mobilnim uređajima i dio rada na društvenim mreţama koji se odnosi na postavljanje i ili 
preuzimanje fotografija – ovisno o zainteresiranosti članova. Organizirati i provesti najmanje 
jedan fotonatječaj koji bi uključivao samo članove našeg društva – za početak – ovisno o 
odazivu proširilo bi se i na ostala planinarska društva. Pozivamo sve članove da se aktivno 
uključe u rad ove sekcije, napomena, nije potrebno posjedovanje skupe opreme, moţemo 
raditi i sa boljim mobitelima. Koristimo priliku da pozovemo sve članove koji posjeduju ili 
mogu doći do materijala kao što su fotografije ili tekstovi, a vezani su za povijest 
planinarstva našeg kraja ili Društva, da nam se jave, kako bi iskoristili te materijale za 
monografiju. Materijale vraćamo osim ako ih ne ţelite donirati za potrebe društva uz 
napomenu da vrijedne i rijetke predmete čuvamo u Muzeju. 
 
Poticanje članstva na pridruţivanje Ekološkoj sekciji te pomoć sadašnjim voditeljima Milici i 
Josipu Horvatu, pomlađivanje ove jako bitne sekcije koja skrbi o biljnom svijetu našeg kraja, 
šire i uţe okolice planinarskih staza.  Odrţavanje izvora pitke vode koji se nalaze na trasi 
planinarske staze. Obilaziti mjesta na našem području kao što su novi-stari izvori, stijene 
pješčenjaka, rijetko bilje i drveće koje bi već sad trebalo zaštititi, sačuvati za buduće 
naraštaje. Organizirati izlet povodom Svjetskog dana voda u mjesecu oţujku „Od izvora do 
izvora“, kojom prilikom bi se obišli svi izvori (Paulov izvor – Okrugla Slatina – Dva ţira – 
Stelin – Grabov). Ostvariti suradnju sa društvima za zaštitu okoliša, srodnim institucijama te 
lokalnom vlasti 
Educirati, podučavati i zainteresirati članove društva kroz češća informiranja o vaţnosti ove 
sekcije, a to su poslovi odrţavanja, obiljeţavanja i  trasiranja novih putova. Briga o svakom 
planinarskom putu je odgovorna i trajna obveza za planinarsko društvo. Povećati broj 
sudionika na radnim akcijama. U suradnji sa Izvršnim odborom upućivati zamolbe HPS-u i 
ukazivati na vaţnost edukacije članstva kroz tečajeve. Registrirane su dvije planinarske 
staze našeg društva pri Komisiji za planinarske putove HPS-a pod nazivom „Vilinsko oko“ i 
„Virovitički vidici“ koje naţalost nisu redovno odrţavane upravo zbog manjka 
zainteresiranosti članstva ili zainteresiranost postoji, ali je posla dosta za mali broj planinara. 
Odrţati radne akcije javnog karaktera s djelatnicima komunalnog poduzeća zbog čišćenja 
dionica planinarskih staza na kojima su neodgovorni građani odbacili smeće i sve medijski 
popratiti. Nastaviti suradnju sa turističkim zajednicama Grada i Ţupanije po pitanju obnove i 
uređenja poučnih staza koje se dijelom poklapaju sa planinarskim stazama. 
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Organiziranje za članstvo planinarske izlete, ture, pohode, susrete, sletove, ekspedicije, 
logorovanja i druge planinarske društvene akcije. Obiljeţavanje, očuvanje i obiljeţavanje 
planinarskih putova te obilaznica i veznih putova. Gradnja, odrţavanje, čuvanje i skrb o 
planinarskim objektima. Populariziranje prirodnih ljepota naše domovine, posebice naših 
gora i ţivota u njima. Organiziranje edukativnih radionica, predavanja i izloţaba radi 
promicanja zdravih oblika ţivota i potrebe očuvanja prirode te populariziranja planinarstva. 
Propagiranje i rad na očuvanju prirodnog okoliša izletima i susretima. Suradnja s drugim 
srodnim organizacijama u Hrvatskoj i izvan nje, s organizacijama za zaštitu kulturno-
povijesnih spomenika u prirodi te suradnja sa sredstvima javnog priopćavanja i tiskom kao i 
praćenje stručne literature.  
Nastaviti uspješno financijsko poslovanje kroz prihode i rashode od vlastite djelatnosti 
školovanja, donacija, sponzorstva. Poboljšati rad na projektnim aktivnostima u svojstvu 
izvođača i provedbenog partnera te time osigurati financijska sredstva za ulaganja. Skrbiti o 
namjenskom trošenju raspoloţivih financijskih sredstava. Ulaganja usmjeriti na neposrednu 
korist članstvu kroz unaprjeđenje kvalitete rada Društva, podizanjem razine sigurnosti u 
planinama. 
Poticanje, razvijati i unaprijediti sportsko-planinarske rekreacije i planinarske aktivnosti radi 
zadovoljavanja potreba za očuvanjem, odrţavanjem i poboljšanjem psihofizičkih 
sposobnosti i zdravlja članova, korištenjem slobodnog vremena za planinarske aktivnosti  
Osvijestiti potrebu očuvanja prirode za potrebe budućih generacija.  
Poseban osvrt na odrţavanje tradicionalne manifestacije „18. virovitički susret planinara“ 
koji je planiran za 11. 6. 2023. godine kao i na obiljeţavanje 95 godina postojanja i rada 
HPD-a „Papuk“ i 71. dana Slavonskih planinara planiranih za 10. 9. 2023., a u 
suorganizaciji sa Udrugom Slavonski planinari. 
 

Ad. 10. 
 

Nema rasprave o predstavljanju Plana i programa za 2023. 
Predlaže se usvajanje Plana i programa za 2023. 
Odluka: Jednoglasno se usvaja Plan i program za 2023. 

 

 
Ad. 11. 

 
Skupštinu je pozdravio predsjednik KUD-a Virovitica, Matija Gosler koji je poţelio puno 
uspjeha u radu društva i zahvalio se na dosadašnjem radu i zalaganju članova ove Udruge. 
Uslijedila je dodjela priznanja i nagrada za posebne zasluge u razvoju planinarstva u 2022. 
godini u Hrvatskom planinarskom društvu „Papuk“. 
Priznanja i nagrade su dobili Ljiljana Oremuš, Milica Horvat, Josip Horvat, Milan Gosler, 
Stjepan Trnovec, Branko Počić, Franjo Bognar, Ţelimir Holer, Milan Bojtor, Ţeljko Vučko i 
Nikola Medved. 
 
Pitanja i prijedloga nije bilo pa Predsjednik Skupštine zaključuje rad sjednice ove  
Skupštine. 
 
Dovršeno u 19:20 sati.   
 

Zapisničar:                                                                                                
Svjetlana Bardić                                                                                                       

 
Ovjerovitelji zapisnika: 

 
Javor Bogati                                                                                                    Dubravko Buntić 


